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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ EUROGROUP 21ης ΙΟΥΝΙΟΥ & ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΩΡΑ/ ΠΟΛΙΤΗ

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε επίπεδο συνολικού 
δείγματος. Τα διαχρονικά στοιχεία, οι αναλύσεις σε 

σημαντικά υποκοινά (πχ δημογραφικά στοιχεία, 
ψηφοφόροι κομμάτων κλπ) και συγκεκριμένες ερωτήσεις 

συμπεριλαμβάνονται στην πλήρη έκθεση της 
έρευνας/μελέτης
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2

Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ EUROGROUP 21ης ΙΟΥΝΙΟΥ

Β. ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Γ. ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΜΕTA THN ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΑΝΕΙΑΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ



5
 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

Προσδοκίες από Νέα Κυβέρνηση - Αξιολόγηση στάσης ΝΔ- πολ. συστήματος

Ι. Συνολική Αξιολόγηση Αποφάσεων Εurogroup 21ης Ιουνίου

Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ EUROGROUP 21ης ΙΟΥΝΙΟΥ
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5

Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

Ι. Συνολική Αξιολόγηση Αποφάσεων Εurogroup 21ης Ιουνίου
Στο Eurogroup της 21ης Ιουνίου συζητήθηκαν θέματα που αφορούσαν στην Ελλάδα στα πλαίσια της ολοκλήρωσης της τελευταίας αξιολόγησης της 
χώρας από τους θεσμούς και την ολοκλήρωση του προγράμματος. Πως κρίνετε συνολικά τα αποτελέσματα του τελευταίου EuroGroup που αφορούν 
στην Ελλάδα; 

Σύνολο ερωτηθέντων 

3,1

16,3

15,1

24,6

26,4

14,4
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ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΑ/ΟΥΤΕ 
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ 
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

19,4%

51%
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

Προσδοκίες από Νέα Κυβέρνηση - Αξιολόγηση στάσης ΝΔ- πολ. συστήματος

ΙΙ. Αξιολόγηση αποφάσεων EuroGroup ως προς την διευθέτηση του δημόσιου χρέους 

Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ EUROGROUP 21ης ΙΟΥΝΙΟΥ 
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Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

ΙΙ. Αξιολόγηση αποφάσεων Euro Group ως προς την διευθέτηση του δημόσιου χρέους 
Ποιο από τα παρακάτω σας εκφράζει ως προς τις αποφάσεις που ελήφθησαν στο Euro Group ως προς την διευθέτηση του δημοσίου χρέους της χώρας; 

Σύνολο ερωτηθέντων 

46,4

18,1

16,1

4,3

15

0 20 40 60 80 100

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΕΝ ΑΛΛΑΞΕ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΜΗ 
ΒΙΩΣΙΜΟ

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΕΛΤΙΩΘΗΚΕ ΑΙΣΘΗΤΑ ΧΩΡΙΣ 
ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΕΙ ΠΛΗΡΩΣ ΤΟ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΕΛΤΙΩΘΗΚΕ ΕΛΑΦΡΩΣ ΧΩΡΙΣ 
ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΕΙ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΧΡΕΟΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΤΕΣΤΗ 
ΒΙΩΣΙΜΟ

ΔΞ/ΔΑ

38,5%
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

Προσδοκίες από Νέα Κυβέρνηση - Αξιολόγηση στάσης ΝΔ- πολ. συστήματος

IIΙ. O ΣΥΡΙΖΑ ή η ΝΔ θα κερδίσει από την ολοκλήρωση του μνημονίου τον ερχόμενο Αύγουστο;

Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ EUROGROUP 21ης ΙΟΥΝΙΟΥ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

17,3

26,2

15,2

5,6

35,7

0 20 40 60 80 100

ΣΙΓΟΥΡΑ Ο Α.ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΙ Ο 
ΣΥΡΙΖΑ

ΜΑΛΛΟΝ Ο Α.ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΙ Ο 
ΣΥΡΙΖΑ

ΜΑΛΛΟΝ Ο Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ 
ΚΑΙ Η ΝΔ

ΣΙΓΟΥΡΑ Ο Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ 
ΚΑΙ Η ΝΔ

ΔΞ/ΔΑ

III. O ΣΥΡΙΖΑ ή η ΝΔ θα κερδίσει από την ολοκλήρωση της Δανειακής Σύμβασης τον ερχόμενο Αύγουστο;
Ποιος πιστεύετε ότι θα κερδίσει από την ολοκλήρωση της δανειακής σύμβασης τον ερχόμενο Αύγουστο;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

43,5%

20,8%
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

Προσδοκίες από Νέα Κυβέρνηση - Αξιολόγηση στάσης ΝΔ- πολ. συστήματος

IV. Ποια κυβέρνηση μπορεί να οδηγήσει την χώρα στην «επόμενη ημέρα»; 

Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ EUROGROUP 21ης ΙΟΥΝΙΟΥ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

10,8

13,4

15,1

17,9

33,9

8,8

0 20 40 60 80 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕ 
ΚΟΡΜΟ ΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕ 
ΚΟΡΜΟ ΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕ 
ΚΟΡΜΟ ΤΗΝ ΝΔ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕ 
ΚΟΡΜΟ ΤΗΝ ΝΔ

ΚΑΜΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 2

ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ/ΔΑ

IV. Ποια κυβέρνηση μπορεί να οδηγήσει την χώρα στην «επόμενη ημέρα»; 
Και ποια κυβέρνηση πιστεύετε ότι μπορεί να οδηγήσει την χώρα στην «επόμενη ημέρα»; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

24,2%

33%
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

Προσδοκίες από Νέα Κυβέρνηση - Αξιολόγηση στάσης ΝΔ- πολ. συστήματος

V. Ποια κυβέρνηση εμπιστεύονται περισσότερο οι Ευρωπαίοι & η διεθνής κοινότητα;

Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ EUROGROUP 21ης ΙΟΥΝΙΟΥ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

12,7

13,4

20,8

13,3

26,8

13,1
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ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΙ 
ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕ 
ΚΟΡΜΟ ΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΙ 
ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕ 
ΚΟΡΜΟ ΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΙ 
ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕ 

ΚΟΡΜΟ ΤΗΝ ΝΔ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΙ 
ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕ 

ΚΟΡΜΟ ΤΗΝ ΝΔ

ΚΑΜΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 2

ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ/ΔΑ

V. Ποια κυβέρνηση εμπιστεύονται περισσότερο οι Ευρωπαίοι & η διεθνής κοινότητα;
Βάσει των όσων έχετε δει ακούσει ή διαβάσει ποια από τις παρακάτω φράσεις σας εκφράζει περισσότερο ως προς το ποια κυβέρνηση 
εμπιστεύονται περισσότερο οι Ευρωπαίοι και η διεθνής κοινότητα; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

26,1%

34,1%
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

Προσδοκίες από Νέα Κυβέρνηση - Αξιολόγηση στάσης ΝΔ- πολ. συστήματος

I. Aπόψεις για τις προοπτικές της Ελληνικής Οικονομίας μετά την ολοκλήρωση της δανειακής σύμβασης
τον ερχόμενο Αύγουστο 

Β. ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

Ι. Aπόψεις για τις προοπτικές της Ελληνικής Οικονομίας μετά την ολοκλήρωση της 
δανειακής σύμβασης τον ερχόμενο Αύγουστο 
Θα ήθελα να μου πείτε πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την κάθε άποψη για τις προοπτικές της Ελληνικής Οικονομίας μετά την 
ολοκλήρωση της δανειακής σύμβασης τον ερχόμενο Αύγουστο 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

28,8

24,3

23,6

21,7

21,7

58,8

64,8

65,2

68,7

67,2

12,5

10,9

11,3

9,6

11,1

Θ Α  Α Υ Ξ Η Θ Ε Ι  Η  Α Ξ Ι Ο Π Ι Σ Τ Ι Α  Τ Η Σ  Χ Ω Ρ Α Σ  Σ Τ Ο  Ε Ξ Ω Τ Ε Ρ Ι Κ Ο

Η  Χ Ω Ρ Α  Θ Α  Μ Π Ο Ρ Ε Σ Ε Ι  Ν Α  Α Ν Α Τ Ρ Ε Ψ Ε Ι  Κ Α Π Ο Ι Ε Σ  Α Π Ο  Τ Ι Σ  
Κ Α Κ Ε Σ  Ε Π Ι Π Τ Ω Σ Ε Ι Σ  Π Ο Υ  Δ Η Μ Ι Ο Υ Ρ Γ Η Σ Ε  Η  Ε Φ Α Ρ Μ Ο Γ Η  Τ Ω Ν  

Μ Ν Η Μ Ο Ν Ι Ω Ν

Η  Χ Ω Ρ Α  Μ Π Α Ι Ν Ε Ι  Σ Ε  Μ Ι Α  Ν Ε Α  Φ Α Σ Η  Μ Ε  Κ Α Λ Υ Τ Ε Ρ Ε Σ  
Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ε Σ  Π Ρ Ο Ο Π Τ Ι Κ Ε Σ

Η  Χ Ω Ρ Α  Α Ρ Χ Ι Ζ Ε Ι  Ν Α  Α Ν Α Κ Τ Α  Τ Η Ν  Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Η  Τ Η Σ  
Α Ν Ε Ξ Α Ρ Τ Η Σ Ι Α

Η  Χ Ω Ρ Α  Θ Α  Ε Χ Ε Ι  Π Ε Ρ Ι Σ Σ Ο Τ Ε Ρ Ε Σ  Δ Υ Ν Α Τ Ο Τ Η Τ Ε Σ  Ε Φ Α Ρ Μ Ο Γ Η Σ  
Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ω Ν  Μ Ε Τ Ρ Ω Ν  Δ Ι Κ Η Σ  Τ Η Σ  Ε Μ Π Ν Ε Υ Σ Η Σ  Κ Α Ι  

Σ Χ Ε Δ Ι Α Σ Μ Ο Υ

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΞ/ΔΑ

-

+
M.O.
24%

M.O.
63%

67,3

66,5

65,1

53,7

22,8

24,5

26

32

9,9

9

8,9

14,3

Δ Ε Ν  Θ Α  Υ Π Α Ρ Ξ Ε Ι  Β Ε Λ Τ Ι Ω Σ Η  Τ Η Σ  Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Α Σ

Δ Ε Ν  Θ Α  Α Λ Λ Α Ξ Ε Ι  Τ Ι Π Ο Τ Α  Σ Τ Η  Χ Ω Ρ Α  &  Σ Τ Ι Σ  Σ Χ Ε Σ Ε Ι Σ  Μ Ε  Τ Ο Υ Σ  
Δ Α Ν Ε Ι Σ Τ Ε Σ  Η  Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Η  Θ Α  Π Α Ρ Α Μ Ε Ι Ν Ε Ι  Ι Δ Ι Α  Δ Λ Δ . Η  

Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Ε Ι Α  Θ Α  Ε Ι Ν Α Ι  Ο Π Ω Σ  Κ Α Ι  Σ Η Μ Ε Ρ Α

Δ Ε Ν  Θ Α  Υ Π Α Ρ Ξ Ε Ι  Κ Α Μ Μ Ι Α  Β Ε Λ Τ Ι Ω Σ Η  Σ Τ Η Ν  
Κ Α Θ Η Μ Ε Ρ Ι Ν Ο Τ Η Τ Α  Τ Ο Υ  Π Ο Λ Ι Τ Η

Η  Χ Ω Ρ Α  Δ Ε Ν  Θ Α  Κ Α Τ Α Φ Ε Ρ Ε Ι  Ν Α  Ο Ρ Θ Ο Π Ο Δ Η Σ Ε Ι  Κ Α Ι  Θ Α  
Υ Π Ο Γ Ρ Α Ψ Ε Ι  Ν Ε Ο  Μ Ν Η Μ Ο Ν Ι Ο  Σ Τ Ο  Α Μ Ε Σ Ο  Μ Ε Λ Λ Ο Ν

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΞ/ΔΑ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

15

ΙΙ.  Μετά την λήξη του παρόντος προγράμματος η χώρα θα χρειαστεί να υπογράψει νέο μνημόνιο;

Β. ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ TO 2018
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

ΙΙ. Μετά την λήξη του παρόντος προγράμματος η χώρα θα χρειαστεί να υπογράψει 
νέο μνημόνιο;
Εσείς πιστεύετε ότι η χώρα το καλοκαίρι του 2018, με την λήξη του παρόντος προγράμματος θα χρειαστεί ή δεν θα χρειαστεί να 
υπογράψει νέο μνημόνιο; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

17,7

32,2

26,8

7,8

15,4

0 20 40 60 80 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ 
ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΝΕΟ 

ΜΝΗΜΟΝΙΟ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ 
ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΝΕΟ 

ΜΝΗΜΟΝΙΟ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ 
ΘΑ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ 

ΝΕΟ 
ΜΝΗΜΟΝΙΟ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΘΑ 
ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΝΕΟ 

ΜΝΗΜΟΝΙΟ

ΔΞ/ΔΑ

49,9%

34,6%

58,2%

27,1%

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018 ΔΕΚ. 2017
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

Προσδοκίες από Νέα Κυβέρνηση - Αξιολόγηση στάσης ΝΔ- πολ. συστήματος

B. ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ TO 2018

ΙΙΙ. Η χώρα θα καταφέρει το 2018 να πετύχει θετικούς ρυθμούς ανάπτυξης;
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

IΙΙ. Η χώρα θα καταφέρει το 2018 να πετύχει θετικούς ρυθμούς ανάπτυξης;
Εσείς πιστεύετε ότι το 2018 η Ελληνική οικονομία θα καταφέρει να πετύχει θετικούς ρυθμούς ανάπτυξης;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%%

3,8
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9,6
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28,9%

61,5%

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018 ΔΕΚ. 2017

24,1%

67,4%
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IV.  H χώρα θα καταφέρει να βγει στις αγορές το αργότερο μέχρι το τέλος του 2018;

B. ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ TO 2018
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

IV. H χώρα θα καταφέρει να βγει στις αγορές το αργότερο μέχρι το τέλος του 2018;
Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η Ελλάδα θα καταφέρει να βγει στις αγορές το αργότερο μέχρι το τέλος του 2018;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%
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31,5%

55,6%

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018 ΔΕΚ. 2017

25,8%

60,9%
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V. Πόσο πιθανό είναι να ληφθούν επιπλέον οικονομικά μέτρα, πέρα από αυτά που έχουν συμφωνηθεί; 

B. ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ TO 2018
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 
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V. Πόσο πιθανό είναι να ληφθούν επιπλέον οικονομικά μέτρα, πέρα από αυτά που έχουν 
συμφωνηθεί; 
Πόσο πιθανό θεωρείτε στα επόμενα 2-3 χρόνια η χώρα να αναγκαστεί να λάβει επιπλέον οικονομικά μέτρα πέρα από αυτά που έχουν 
συμφωνηθεί να εφαρμοστούν; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

55,3%

33%

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018 ΔΕΚ. 2017
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VI. Βαθμός συμφωνίας με άποψη ότι η χώρα αποτελεί ένα ασφαλέστερο οικονομικό περιβάλλον 

που μπορεί να προσελκύσει επενδύσεις από Ελλάδα και εξωτερικό 

B. ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ TO 2018
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 

VΙ. Βαθμός συμφωνίας με άποψη ότι η χώρα αποτελεί ένα ασφαλέστερο  οικονομικό 
περιβάλλον που μπορεί να προσελκύσει επενδύσεις από Ελλάδα και εξωτερικό; 
Διατυπώνεται η άποψη ότι  η χώρα σήμερα αποτελεί ένα ασφαλέστερο  οικονομικό περιβάλλον που μπορεί να προσελκύσει νέες 
επενδύσεις από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Κατά πόσο συμφωνείτε με την άποψη αυτή; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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VII. Βαθμός συμφωνίας με άποψη ότι  η συνολική κατάσταση που βιώνουμε σήμερα αποτελεί 

μια νέα πραγματικότητα με την οποία εξοικειωνόμαστε  και θα ζήσουμε από εδώ και πέρα

B. ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ TO 2018
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22- 29 Ιουνίου 2018Αξιολόγηση αποφάσεων EUROGROUP 21ης Ιουνίου & προσδοκίες για το μέλλον της χώρας 
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VII. Βαθμός συμφωνίας με άποψη ότι  η συνολική κατάσταση που βιώνουμε σήμερα αποτελεί 
μια νέα πραγματικότητα με την οποία εξοικειωνόμαστε  και θα ζήσουμε από εδώ και πέρα
Διατυπώνεται η άποψη ότι  η συνολική κατάσταση που βιώνουμε σήμερα αποτελεί μια νέα πραγματικότητα με την οποία 
εξοικειωνόμαστε  και θα ζήσουμε από εδώ και πέρα. Κατά πόσο συμφωνείτε με την άποψη αυτή; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

65%

28%

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018 ΔΕΚ. 2017

57,7%

26,7%
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VIII. Βαθμός αισιοδοξίας για το μέλλον της χώρας μετά την ολοκλήρωση της δανειακής σύμβασης 

B. ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ TO 2018
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VIII. Βαθμός αισιοδοξίας για το μέλλον της χώρας μετά την ολοκλήρωση της δανειακής σύμβασης 
Τον Αύγουστο με την ολοκλήρωση της 3ης κατά σειρά δανειακής σύμβασης – του τρίτου μνημονίου - ολοκληρώνεται ένας κύκλος που 
ξεκίνησε το 2010. Με αυτό ως δεδομένο πως αντιμετωπίζετε το μέλλον της χώρας. Θα λέγατε ότι είστε ….
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

18,3%

50,3%
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Ι. Μετά την ολοκλήρωση της δανειακής σύμβασης τον ερχόμενο Αύγουστο η ζωή σας θα βελτιωθεί ή θα 

χειροτερεύσει; 

Γ. ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕTA THN
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΑΝΕΙΑΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
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Ι. Μετά την ολοκλήρωση της δανειακής σύμβασης τον ερχόμενο Αύγουστο η ζωή σας θα βελτιωθεί ή θα 
χειροτερεύσει; 
Εσείς πιστεύετε ότι μετά την ολοκλήρωση του μνημονίου τον ερχόμενο Αύγουστο η ζωή σας θα βελτιωθεί ή θα χειροτερεύσει;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%
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23%
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